

美国个别“摇摆州”重新计票,希拉里能翻盘吗? 特朗普炮轰:这是骗局

美国绿党总统候选人吉尔·斯坦连日来推动在威斯康星州、密歇根州和宾夕法尼亚州三个“摇摆州”重新计票,当选总统唐纳德·特朗普一直没有“搭理”。特朗普26日终于打破沉默,炮轰绿党阵营,将重新计票称作“骗局”。

希拉里是美国历史上第五位赢得普选但输掉选举的总统候选人,也是迄今普选领先优势最大的败选总统候选人。上一位是2000年总统选举民主党候选人、时任副总统的戈尔,他比共和党对手小布什多出约50万张普选票。

“摇摆州”重新计票

2016年美国总统选举民主党总统候选人希拉里·克林顿的竞选团队26日说,希拉里团队将参与绿党候选人吉尔·斯坦发起的威斯康星州重新计票。

希拉里竞选团队总顾问马克·伊莱亚斯当天在“媒介”网站上说,希拉里团队并未发现任何操纵投票结果的黑客行为或外部阴谋,但如果有第三党申请重新统计选票,希拉里团队愿意参与。

斯坦24日在威斯康星州正式申请重新计票。威斯康星州选举委员会负责人随后发表声明说,重新计票工作将在感恩节一周内展开,费用由斯坦竞选团队支付。

斯坦还声称,如果募集到250万美元,她的团队还将申请在宾夕法尼亚州和密歇根州重新计票。伊莱亚斯26日表示,如果绿党在这两个州发起重新计票,希拉里团队也会参与。

特朗普称这是骗局

对此,当选总统特朗普的过渡团队发表声明说,斯坦在全国所获选票不足1%,重新计票是她的筹款“骗局”。

特朗普当天发表声明说:“人民已经发出他们的呼声,选举已经结束了。我们必须接受这个结果,然后向前看……选举结果已经被承认,这只是绿党的骗局……重新计票是吉尔·斯坦中饱私囊的手段,她绝不会把大部分筹款花在这么荒唐的事上。”

不过特朗普没有在声明中针对希拉里团队的反应作出批评。美国一些计算机专家近日表示,这三个“摇摆州”的票数“有蹊跷”。他们认为,相较于使用纸质选票和光学扫描器的选区,希拉里在依靠电子投票器的选区普遍处于劣势,这令人质疑投票系统可能被黑客入侵。他们呼吁希拉里要求重新计算选票。

希拉里翻盘希望渺茫

全美范围内的总统选举投票统计仍在进行中。截至23日晨,希拉里所获普选票数已比特朗普高出200多万张,但此优势有望改变选举结果。

特朗普共获得290张选举人票,超出当选总统所需的270张,而希拉里只获得232张选举人票。尽管密歇根州的16张选举人票归属尚未正式宣布,但除非威斯康星、密歇根和宾夕法尼亚3个州的重新计票结果全部变成希拉里胜出,否则希拉里不可能翻盘。从目前票数来看,这种可能性微乎其微。

下月,538名选举人组成的选举人团将按照各州投票结果正式选出下任总统。一般情况下,选举人团投票表决只是例行公事,但历史上也曾出现个别选举人未按选民意志投票的情况。目前至少有6名选举人试图按个人意愿改投希拉里,但专家指出,他们成功希望渺茫。据新华社

古巴举国哀悼卡斯特罗



学生们在哈瓦那大学点亮蜡烛哀悼菲德尔·卡斯特罗 新华社/法新

当乐曲停止流淌,当彩印报纸变为黑白,当街上人群开始无声啜泣……古巴进入为期9天的国悼期,追悼已故革命领袖菲德尔·卡斯特罗。

卡斯特罗于25日晚逝世,享年90岁。26日凌晨,古巴政府宣

布为期9天的国悼期。

酒吧开张,餐馆停止供应酒精,娱乐活动全被取消……不像往日一般熙攘嘈杂,首都哈瓦那变得安静、沉默,这使得哈瓦那大学数百名学生的口号听起来更为响亮:“菲德尔万岁!” 据新华社

奥巴马特朗普不当表态均挨批

多国政要对古巴革命领袖菲德尔·卡斯特罗的逝世表态,美国总统贝拉克·奥巴马和当选总统唐纳德·特朗普也不例外,不过两人却因不同原因遭到美国民众批评。

美国白宫26日发声向卡斯特罗家人表示慰问,并表示,历史记录和评价卡斯特罗给古巴人民和世界带来的巨大影响。

特朗普同日发表的声明则充斥着对卡斯特罗的负面评价。彭博社27日注意到,声明中并未重复特朗普在竞选期间许下的逆转美古关系正常化进程的承诺,只是声称他的新政府将

“尽全力确保古巴人民能最终开启通向繁荣自由的进程”。

特朗普在声明中还不忘记感谢古巴裔美国民众以及曾参与“猪湾事件”的美国2506突击旅的退伍老兵协会对他在竞选中的支持。

传媒娱乐公司马沙布尔公司网站27日报道,不少共和党人都认为奥巴马的声明立场过软,而特朗普的声明则受到网友嘲讽,认为他在一份对卡斯特罗措辞如此严厉的声明中居然还小小地吹嘘了一下自己受到的竞选支持,时机不太合适。

据新华社

腰椎间盘突出 疼痛难忍 微创疗法渐成趋势

气温骤降,一夜入冬!许多人“腰酸背疼”的老毛病又开始反复,坐不直、躺不下、弯不了腰、走不了路,严重影响生活质量。

日常生活中,许多人腰酸背疼时,都想当然地以为这是天气转凉、劳累引起的,总想着忍一忍,按摩按摩就会好起来。然而,临床发现,许多腰痛都源于“腰椎间盘突出症”,而这种常见骨病并不会随着时间的推移自行好转,反而会越来越重。

因此,骨科专家特别提醒广大患者,遇到腰酸背痛时,切不可自己做自己的医生,盲目地按摩、推拿、服药有时反而会使病情加重,给进一步治疗带来困难。正确的做法是第一时间到正规医院检查确诊,根据病情选择适合自己的治疗方案。

通讯员 张军

十几年的电焊工 因腰突考虑改行

家住南京江宁区的王先生,从事电焊工作十余年。工作中经常要下蹲、弯腰、搬重物,使他落下了十多年的颈椎病,病痛将他折磨得身体消瘦。王先生说,因为得了这个病,几次考虑改行,但是自己只会这门手艺,为了生活还得继续。

一年前开始,王先生的病情加重,出现腰部持续性胀痛,伴右侧臀部、大小腿后侧放射痛。久站、久坐及劳累后,越发严重。近3个月来疼痛明显,上楼和蹲起活动受限,行走困难。口服消炎止痛药、行“针灸、拔罐”等治疗后,均无明显效果,病情反反复复。为求系统治疗,近日,王先生在家人的陪同下来到了南京医科大学东院骨科医院。

经骨科中心韩江主任和吴志强医师的诊察,王先生为腰椎间盘突出症,腰5-骶1椎间盘变性、椎间盘组织向右后方突出,右侧神经根严重受压,所以导致臀部至大小腿疼痛、跛行。韩主任表示,幸亏王先生及时来医院,否

则病情进一步发展有瘫痪的可能。

微创新科技 让病人不再害怕手术

考虑到王先生拒绝开放性手术,且其病情符合椎间孔镜微创手术的适应症,韩江主任决定,为王先生实施椎间孔镜髓核摘除术。椎间孔镜只需要约6毫米的创口,术后仅缝一针。在C型臂X光机的定位下可视操作,准确性高且创伤小。

术后,王先生腰、臀、腿部的疼痛症状消失,肌力恢复正常,双腿均能抬高至90°,恢复正常行走,康复出院!

“临床上我们接触过很多患者,他们大多害怕手术。”这主要源于老百姓对医学的不了解。其实,目前有许多不开刀的微创技术正在成为主流,而椎间孔镜技术就是其中之一。韩主任介绍,借助这项技术,医生不必像过去那样“开膛破肚”,而只要通过高端影像定位,开6毫米的小孔,便可将手术视野放大40倍。这种精细可以有效避开对神经的干扰,极其精细的“机械手”可以顺利抓取压迫神经的椎间盘组织,并将其清除到体外,不破坏椎旁肌肉和韧带,对脊柱稳定毫无影响。椎间孔镜微创术,创口小、安全性高、恢复快的优点特别适合中老年人。

腰椎间盘突出、颈椎病、膝关节炎…… 微创咨询 致电本报热线96060

据了解,不仅是颈椎病,目前微创技术在膝关节炎、颈椎病等常见骨病的临床治疗中都发挥着巨大作用。

为了满足广大患者的需求,本报近日将特邀十多名骨科专家,针对“颈椎病、膝关节炎、腰椎间盘突出症、股骨头坏死、拇外翻、骨质增生、骨质疏松、肩周炎、强直性脊柱炎、风湿类风湿”等常见骨病进行会诊。专家组成员包括中国医科大学教授、南京大学医学院教授、享受国务院特殊津贴专家等。咨询、预约专家可致电本报专线:96060

韩检方起诉崔顺实身边红人车恩泽

据韩媒报道,韩国检方于当地时间27日表示,检方当天以涉嫌滥用职权、妨碍行使权利、强迫交易和贪污等起诉总统朴槿惠闺蜜崔顺实身边“红人”、在圈内享有“文化界皇太子”之称的广告导演车恩泽。

韩检方表示,车恩泽与崔顺实等人共谋,企图强制收购浦项制铁公司下属广告公司PORE-KA,并独家承揽政府项目,通过其广告公司承接大企业和公共机关广告等牟取非法利益。

检方还称,车恩泽还将其亲信安插到韩国电信公司,迫使其开出68亿韩元的广告大单。此外,车恩泽涉嫌从2006年1月到今年10月将自己运营的广告公司的10亿韩元资金挪为己用。

目前,检方已掌握前总统大秘安钟范在朴槿惠的具体或默许性指示下滥用职权为崔顺实、车恩泽牟利的线索,认定朴槿惠很大程度上共谋作案,并将集中力量调查朴槿惠在其中扮演的确切角色。 综合

天天出彩

体彩排列3(16325期)

中奖号码:668
 奖级 本地中奖注数 每注奖金
 直选 650注 1040元
 组选3 691注 346元
 组选6 0注 173元

体彩排列5(16325期)

中奖号码:66890
 奖级 本地中奖注数 每注奖金
 一等奖 28注 100000元

体彩7位数(16186期)

中奖号码:6010582
 奖等 中奖注数 每注奖额
 特等奖 0注 0元

福彩3D游戏(2016325期)

中奖号码:961
 奖等 江苏中奖注数 每注奖额
 单选 451注 1040元
 组选3 0注 346元
 组选6 1974注 173元

福彩15选5(2016325期)

中奖号码:146710
 奖等 中奖注数 每注奖额
 特别奖 0注 0元
 一等奖 59注 3597元

福彩双色球(2016139期)

红球号码:1619262830

蓝球号码:3

奖级 中奖注数 每注奖金
 一等奖 5注 9936561元
 其中:一等奖3注 14936561元
 复式投注

体彩鸡毛信

今晚大乐透奖池 38.64亿再创新高!

11月26日,体彩大乐透第16139期再爆1注千万头奖,由贵州中得。今晚开奖前,大乐透奖池已达到38.64亿再创新高,此外大乐透惠民大放送活动正火热进行中,敬请关注。 苏彩